责编:盖威 审读:刘 凤

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

习近平结束出席二十国集团领导人第十七次峰会、亚太经合组织第二十九次领导人非正式会议并对泰国进行访问回到国内

新华社曼谷11月19日电 当地时间11月19日下午,国家主席习近平在结束出席二十国集团领导人第十七次峰会、亚太经合组织第二十九次领导人

非正式会议并对泰国进行访问后启程

习近平主席夫人彭丽媛,中共 中央政治局常委、中央办公厅主任 丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员王毅,中共中央政治局委员、全国政协副主席何立峰等陪同人员同机返回。

离开曼谷时,泰国总理巴育夫妇、副总理兼外长敦等政府高级官员到机 场送行。泰国民众和华侨华人手持中 泰两国国旗欢送。

专家学者共话新时代十年伟大变革

新华社北京11月20日电(记者 孙少龙)由中央党校(国家行政学院)中共党史教研部、中国现代史学会主办的第二届中共党史高端论坛20日在京举行。围绕"新时代十年的伟大变革"这一主题,与会专家学者进行了深入交流研讨。

中央党校(国家行政学院) 分管日常工作的副校(院)长谢 春涛在致辞中表示,党的二十大 报告全面总结新时代十年的伟 大变革,具有深刻内涵和重大意 义。要从研究新时代面临的新 问题、创立的新思想、实施的新举措、取得的新成就四个方面下功夫,深入学习研究阐释新时代十年的伟大变革,深刻把握新时代伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上的重大里程碑意义。

与会专家学者结合自身研究 领域,从党史党建、经济建设、法 治建设、生态文明建设等多个角 度对新时代十年伟大变革的成就 和意义进行了发言交流。大家一 致认为,新时代十年的伟大实践 充分证明,"两个确立"是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素。必须坚定历史自信、增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行,才能在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷。

据介绍,中共党史高端论坛是中央党校(国家行政学院)中共党史教研部打造的学术品牌,旨在为全国各个系统的党史研究者提供交流研讨平台。50多名专家学者和媒体代表参加了本届论坛。

工业互联网标识解析体系国家顶级节点全面建成

新华社武汉 11 月 20 日电 (记者 徐海波 龚联康) 20 日,在 2022 中国 5G+工业互联网大会 上,工业和信息化部举行工业互 联网标识解析体系国家顶级节点 全面建成发布仪式,标志着工业 互联网标识解析体系——"5+2" 国家顶级节点全面建成。

工业和信息化部信息通信管理局一级巡视员王鹏在发布仪式上介绍,经过四年多的探索实践,我国工业互联网标识解析体系从无到有、从小到大,取得了阶段性成效。"武汉、广州、重庆、上海、北京"5个国家顶级节

点和"南京、成都"2个灾备节点 先后建成上线,"5+2"国家顶级 节点全面建成,集中打造了自主 可控、开放融通、安全可靠的标 识解析体系,开启了工业互联网 全要素、全产业链、全价值链全 面连接的新篇章。

据了解,工业互联网以标识解析体系为纽带,标识解析体系 以国家顶级节点为中枢,上联国际根节点,下联二级节点及企业 节点。四年多来,累计标识注册 量突破2000亿个,日解析量1.2 亿次,服务企业超20万家,覆盖 29个省、自治区、直辖市和38个 重点行业,已成为推动数字经济 创新发展、产业优化升级、生产力 整体跃升的重要力量。

王鹏表示,下一步,工信部将加快标识与5G、区块链、人工智能等新技术的融合创新,培育一批有影响力的标识解析创新产品和解决方案,深化工业互联网标识规模应用水平。

2022中国5G+工业互联网大会由工业和信息化部、湖北省人民政府共同主办,于11月19日至21日在武汉东湖高新区召开,旨在进一步推动"5G+工业互联网"融合创新发展。



11月20日,人们在合肥工业大学举办的艺术节上参观。 当日,合肥工业大学建筑与艺术学院第二十二届"建筑风"文化艺术节学生作品展举行,共展出平面设计、建筑模型等类别的大学生作品400余件。 新华社记者 张 端 摄

1至10月中央企业收入效益稳步增长 **净利润1.7万亿元**

今年1至10月,中央企业收入效益稳步增长,实现营业收入32.3万亿元、利润总额2.2万亿元、净利润1.7万亿元,同比分别增长9.9%、47%、3.9%。

这是记者从国务院国资委党委日前召开的扩 大会议上了解到的信息。

会议信息显示,在运行质量稳中有升的同时,国资央企引领带动产业链上下游企业协同发展,通过减免房租、降资费等向社会让利约200亿元,为稳定宏观经济大盘提供了有力支撑。

会议提出,国资央企要把稳增长摆在突出位置,做实做细提质增效工作,进一步做好能源保供工作,加大亏损企业治理力度,圆满收官国企改革三年行动,奋力完成全年经营目标,加快打造原创技术策源地和现代产业链"链长",提升企业核心竞争力,加快建设世界一流企业,充分发挥国有经济战略支撑作用。 (据新华社)

银保监会通报近期人身保险产品问题

多家保险公司被通报

银保监会日前通报近期人身保险产品监管中发现的典型问题,主要集中在产品设计、产品条款表述、产品费率厘定及精算假设等方面,泰康人寿、长城人寿、幸福人寿等多家保险公司被通报。

通报显示,在产品设计方面,部分产品保险责任范围不合理。如,国华人寿某意外伤害保险,保险责任包含急性病身故保险金,与意外伤害保险定义不符。部分产品设计异化。如,瑞华健康某护理保险,保额增额比例高于定价利率,未明确减保规则,存在销售误导和长险短做风险。

在产品条款表述方面,部分产品条款表述不合规。如,幸福人寿2款产品,条款中关于犹豫期内解除合同的费用扣除相关表述不合规。部分产品条款表述不严谨。如,长城人寿某两全保险,条款中满期保险金有类似利息表述,存在销售误导风险。

在产品费率厘定及精算假设方面,部分产品定价不合理。如,合众人寿、中国人寿、农银人寿、民生人寿、和谐健康、长城人寿、渤海人寿等公司的有关产品,利润测试的投资收益假设严重偏离公司投资能力和市场利率趋势,存在定价不足风险。部分产品费率厘定或精算假设不合规。如,泰康人寿9款产品,精算报告中法定责任准备金评估未明确所选用的生命表。

银保监会人身险部有关负责人表示,近期,部分人身保险公司结合市场形势制定并提前布局2023年业务发展计划。为规范人身保险市场秩序,防止行业出现无序竞争,人身险部将加大监管力度,对于少数公司的销售误导、实际费用与精算假设严重偏差等违法违规行为,一经发现,将依法对公司采取监管措施或行政处罚,并严肃追究有关人员责任。 (据新华社)